¢«

CAMO2ZZI

Automation

NPYXWUHHI NNYHXEPW CEPIA NPM | NPR (MPOTUNOBOPQOTHI)

NMPY)XUHHI MJTYHXEPW (MPOTUMOBOPOTHI) > CEPIS NPM I NPR

MpY)XXWHHI NAIVHXepNn
Cepisga NPM i NPR (npoTUNOBOPOTHI)

KATANOr Bepcis 8.9

MPY>XWUHHI NAYHXePWN BUKOPUCTOBYIOTLCA Y BUNAAKAX, KON HEOOXiAHO KOMNEHCYBaTh 3MiHY

BNCOTW BUpOGIB.
MpueaHaHHa M3, M5, G1/8, G1/4, xig nnayHXepa Big, 540 75 Mm

»

MPYXUHHI NAYHXepN
30iCHIOITL Mannii TUCK Ha
NMOBEPXHI0 3aX0MNJI0BANIbLHOIO
BUpOOY, L0 3ab6e3neyvyye M'akni
KOHTAKT NPUCMOKTYBa4a 3
NOBEPXHEK HEXOPCTKUX

/ BMPOLIB i KOMMeHcaLito
pi3HOT BUCOTW BUPOBY
» lWMPOKWIA Aiana3oH
niameTpiB i xoniB
» PO3po6bneHi npoTUNOBOPOTHI

nayHxepwu (3a3Buyan
BUKOPWUCTOBYHTbCA 3
0BaJIbHUMW NPUCMOKTYBa4YamMm)

MpY>XNHHI NAYHXepn BUKOPUCTOBYIOTLCA Y BUNAAKAX, KON Heo6XiaHO

KOMMEHCYBATN 3MiHHY BUCOTY AeTaneil. MpyXuMHa Takox 3abesnevye

M'sike NPUTUCKAHHA NPUCMOKTYBAYa A0 AeTani, BUKKYal4u noganb-

LUNIA KOHTPOJb B MOBHICTIO aBTOMaTU30BaHUX CUCTEMaX, Lo 0cobnmeo

Ba)XJIMBO Npu po60Ti 3 KPUXKMMM AeTansimMu.

3ACTOCYBAHHS:

- 3axonsieHHsa BUPo6iB 3 pi3HO BUCOTOW (Hanpuknag, 3irHyTi MeTanesi

nncrn).

- 3aX0NJIeHHA ayXe KpUXKX Bupo6is (Hanpuknag, cknsHi nuctn) abo Bu-

po6iB 3 HEXXOPCTKOK MOBEPXHELD.

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKIN
onuc NPYXXUHHUI MAYHXEP, L0 CKN3AAETbCA 3 BUCOKOMILHOTO CTafIeBOro WToKa, HanpAMHOI BTYJIKU, NPYXXNHN i pi3b60BOro

@iTHra (BHyTpiLWHA pi3bba ons NpUCMOKTYBaYiB 3 po3Mipamu 0o M5, iHwWi pi3bbu 30BHiLLHI)

4.10.01 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua

688

Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9
KOAYBAHHS

NPM = FM

MPY)XUHHI TITYHXXEPW (MPOTUMOBOPOTHI) > CEPISA NPM I NPR

75

NPM CEPUN:

NPM = npyXWHHWIA NIYHXEp
NPR = Npy>XMHHWIA NIIYHXep, NPOTUNOBOPOTHUIA

FM BUKOHAHHSA:
FM = G1 BHYTPiLLHSA / G2 30BHiLLHA pi3bba
FF = G1 BHYTPILWHSA / G2 BHYTPIiLWHA pi3bba

1/4 NPNEQHAHHA:
M3 = M3
M5 = M5
1/8=G1/8
1/4 = G1/4

75 X1

05=5mm
10=10 Mmm
15=15Mm
20=20 MM
25=25mm
50 =50 mMm
75=75Mm

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

Mog. Cuna Cnna cTucHeHHs Cnna cTUCHeHHs Xin MakcumansHe MakcumansHe Bara

CTUCHEHHSA NPYXWHN B CTaHI NPYXNHN B CEPEAVHI  MAYHXepa  BepTUKaNibHe CTaTU4YHe  FOpPU30HTasNbHe cTaThyHe  (r)

NpYXNHN cnokoto (H) xopy (H) (mm) HaBaHTaXeHHs (H) HaBaHTaXeHHs (H)

(H/mm)

NPM-FF-M3-05 0,596 1,49 2,98 5 550 47 9
NPM-FF-M5-05 0,508 3,3 4,57 5 1500 132 16
NPM-FF-M5-10 0,323 2,75 4,36 10 1500 97 19
NPM-FF-M5-20 0,209 1,78 3,87 20 1500 63 25
NPM-FM-1/8-15 0,221 3,53 519 15 3700 385 80
NPM-FM-1/8-25 0,143 3,57 5,36 25 3700 283 90
NPM-FM-1/8-50 0,097 2,92 5,34 50 3700 173 110
NPM-FM-1/4-25 0,711 6,47 15,36 25 2400 747 145
NPM-FM-1/4-50 0,452 14 12,7 50 2400 466 175
NPM-FM-1/4-75 0,262 5,38 15,2 75 2400 340 190
NPR-FF-M3-05 0,596 1,49 2,98 5 550 47 9
NPR-FF-M5-05 0,508 3,30 4,57 5 1500 132 16
NPR-FF-M5-10 0,323 2,75 4,36 10 1500 97 19
NPR-FF-M5-20 0,209 1,78 3,87 20 1500 63 25
NPR-FM-1/8-15 0,221 3,53 5,19 15 3700 385 80
NPR-FM-1/8-50 0,097 2,92 5,34 50 3700 173 110
NPR-FM-1/4-25 0,711 6,47 15,36 25 2400 747 144
NPR-FM-1/4-75 0,262 5,38 15,20 75 2400 340 202
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 4.10.02
MoBHWiA KaTanor NpoayKuii npefcTasneHnii Ha Be6-CaiiTi www.camozzi.ua —689

Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation



¢«

CAMO2ZZI

Automation

NMPYXWHHI NYHXEPW CEPIA NPM | NPR (MPOTUMOBOPQOTHI)

NMPY)XUHHI MJTYHXEPW (MPOTUMOBOPOTHI) > CEPIS NPM I NPR

| Moa.nPM-NPR

BMKOHAHHSA 3 BHYTPIiLLHbLOK / 30BHIiLLHbLO pi3bbamn

KATANOr Bepcis 8.9

NP...-FF...

LG1

~M
(&}
-
N
PO3MIPY
Mogn. Gl G2 G3 H IG1 1G2 163 SwW1 z
NPM-FF-M3-05  M3F M3F  M6X0,75 33,5 3,8 6 10 10 5
NPM-FF-M5-05  M5F  M5F G1/8 412 55 62 15 14 5
NPM-FF-M5-10  M5F  MS5F G1/8 472 55 62 15 14 10
NPM-FF-M5-20  M5F  M5F G1/8 592 55 62 15 14 20
NPR-FF-M3-05  M3F M3F M6X0,75 33,5 3,8 6 10 10 5 )
NPR-FF-M5-05 ~ M5F  MSF G1/8 41,2 55 62 15 14 5
NPR-FF-M5-10  M5F  MS5F G1/8 472 55 62 15 14 10
NPR-FF-M5-20  M5F  M5F G1/8 592 55 62 15 14 20
| Moa.npM-NPR
BNKOHAHHSA 3 BHYTPIiLLHbLOK / 30BHIiLLHbLOO pi3bbamn
/ NP...-FM. ..
&
.
(&)
)
N
PO3MIPW h
Mog. G1 G2 G3 H IG1 G2 163 Swl z
NPM-FM-1/8-15 G1/8 G1/8M  M16X1 80 8 65 30 22 15
NPM-FM-1/8-25 G1/8 G1/8M  M16X1 93 8 65 30 22 25
NPM-FM-1/8-50 G1/8 G1/8M  M16X1 124 8 65 30 22 50
NPM-FM-1/4-25 G1/8 G1/4M M20X1,5 95 13 85 40 24 25
NPM-FM-1/4-50 G1/8 G1/4M M20X1,5 1245 13 85 40 24 50
NPM-FM-1/4-75 G1/8 G1/4M M20X1,5 154 13 85 40 24 75 o
NPR-FM-1/8-15 G1/8 G1/8M  M16X1 80 8 65 30 22 15
NPR-FM-1/8-50 G1/8 G1/8M  M16X1 124 8 65 30 22 50
NPR-FM-1/4-25 G1/8 G1/4M M20X1,5 95 13 85 40 24 25
NPR-FM-1/4-75 G1/8 G1/4M M20X1,5 154 13 85 40 24 75

4.10.03
690

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



